

QuickReg

HOZD LÉTRE A CSOPORTJAJDAT. BŐVÍTSD A HATÓKÖRÖDET.

„Mind az időbeli, mind a spirituális önállóság célja az, hogy magasabb szintre jussunk, hogy felemelhessünk másokat, akik rászorulnak.”

-ELDER ROBERT D. HALES



A QuickReg a hivatalos egyházi regisztrációs eszköz minden jóléti önellátó és EnglishConnect csoport számára minden szinten. A QuickReg biztosítja az egyház adatvédelmi irányelveinek való megfelelést, és automatikusan szinkronizálódik a vezetői és írni anyagokban (LCR).

A vezetők és tanárok csoportokat hozhatnak létre és kezelhetnek, valamint meghívhatnak résztvevőket. A résztvevők megkereshetik a környékükön működő csoportokat, és gyorsan, az anyanyelvükön regisztrálhatnak azokba. A QuickReg lehetővé teszi, hogy a vezetők és a tanárok az egyházi programokon keresztül jobban szolgálják az egyház tagjait és barátait.

ELŐNYÖK A VEZETŐK ÉS TANÁROK SZÁMÁRA



LÉTREHOZÁS ÉS KEZELÉS A CSOPORTOD

A vezetők vagy tanárok néhány perc alatt létrehozhatnak egy csoportot. A QuickReg csoportjai a következő címen található meg online: ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register/leader



OSZD MEG EZT AZ EGYEDI CSOPORTHIVATKOZÁST

Minden csoporthoz tartozik egy egyedi URL-cím. A vezetők, tanárok és résztvevők az URL-cím/QR-kód segítségével hívhatnak meg másokat e-mailben, SMS-ben, WhatsApp-on vagy a közösségi médián keresztül.



JELENTÉSEK MEGTEKINTÉSE A VEZETŐI ÉS ÍRNI FORRÁSANYAGOKBAN (LCR)

A kurzusokra való beíratkozásról és azok elvégzéséről szóló jelentések automatikusan szinkronizálódnak a vezetői és írni anyagokban. A vezetőségi tanácsok ezeket a jelentéseket iránymutatásként alkalmazhatják a szolgálati törekvések meghatározásához, valamint a résztvevők fejlődésének elősegítésére használhatják fel.



BIZONYÍTVÁNYOK JÓVÁHAGYÁSA ÉS KINYOMTATÁSA

A tanárok és a vezetők a kurzus elvégzését igazoló bizonyítványokat hozhatnak létre, azokat kioszthatják és a résztvevőkkel együtt megünnepelhetik az előrelépést.

ELŐNYÖK A RÉSZTVEVŐK SZÁMÁRA



CSOPORT KERESÉSE

A leendő résztvevők az elérhető csoportokat a következő címen találhatják meg: ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register.



TÖBB NYELVEN ELÉRHETŐ

A több mint 40 nyelven (és ezek száma folyamatosan bővül) elérhető QuickReg megkönnyíti a regisztrációt a résztvevők számára, mivel az anyanyelvükön regisztrálhatnak.



OSZD MEG ÉS HÍVD MEG A BARÁTÁIDAT

A résztvevők gyakran programjaink legjobb nagykövetei. Bátorítsd őket, hogy osszák meg az egyedi csoporthivatkozást/QR-kódot, és hívják meg barátait és családtagjait.

HOZD LÉTRE PERCEK ALATT A CSOPORTODAT

- STEP 1** Jelentkezz be a QuickReg programba az egyházi fiók felhasználónevével és jelszavával – <https://ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register/leader>
- STEP 2** Válaszd ki a nyelvet és a csoport típusát.
- STEP 3** Válaszd ki a helyet, ahol a csoport találkozni fog.
- STEP 4** Válaszd ki a csoport korosztályát.
- STEP 5** Add meg a foglalkozások részleteit (kezdő és befejező dátum, a foglalkozás napjai és időpontjai).
- STEP 6** Add hozzá a segítőköt.
- STEP 7** Kapacitáskorlát hozzáadása (nem kötelező).
- STEP 8** Oszd meg az URL-címet vagy a QR-kódot az egyház tagjaival és barátaiddal.

Hívj meg másokat, hogy csatlakozzanak egy önállósági csoporthoz vagy az EnglishConnect csoporthoz itt:
ChurchofJesusChrist.org/self-reliance/register

Az EnglishConnect csoportok listája a következő címen is megtalálható:
englishconnect.org/join



Learn more:
englishconnect.org/quickreg

English
Connect